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UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
CONSELHO UNIVERSITÁRIO

UFAM
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Ata da reunião ordinária, realizada no
dia 15.12.2010, às 9 horas.

CONSELHEIROS PRESENTES: Márcia Perales Mendes Silva (Presidente), Hedinaldo
Narciso Lima. Edson de Oliveira. Heloisa Maria Braga Cardoso da Silva, Nelson Matos de Noronha,
Arminda Rachel Botelho Mourão, Norma Cecilia Rodriguez Bustamante, Hadelãndia Milon de Oliveira,
Lucidio Rocha Santos, Sônia Maria da Silva Carvalho, Dirceu Benedicto Ferreira, Maria de Meneses
Pereira, Cláudio do Carmo Chaves, Paulo Jacob São Thiago, Jamal da Silva Chaar, Agno Nonato
Serrão Acioli, Jefferson da Cruz, Vera Lúcia lmbiriba Bentes, Milton César Costa Campos, Cicero
Augusto Mota Cavalcante, Marina das Graças de Paula Araújo, Vicente Lucena Júnior, Antonio José
Vale da Costa, Cláudio Dantas Frota. Neliton da Silva Marques. Afonso Celso Brandão Nina, Francisco
Chagas Parente de Araújo Junior, Edson de Oliveira Andrade. Tanara Lauschner. José de Ribamar da
Silva Nunes, Suely Aparecida do Nascimento Mascarenhas, Andrea Viviana Waichman, Odineia do

- Socorro Pamplona Freitas, Antonio Pereira de Oliveira, Flavio Pereira Garcia dos Santos. Valdejane
Tavares Kawada, Michele Cristina Lima de Oliveira, Irlene Pinheiro da Costa, José Bezerra Maricaua.
José Odri Andrade de Araújo, Carlos Roberto Viana Pinto, Carlos Augusto Gomes de Almeira, Celina
de Fátima Monte Botelho, João da Silva Araújo, Ana Grijó dos Santos, Kenne Kayoly de Lima
Yamaguchi, Ronaldo Pontes Ferreira e Sebastião Carlos Cabral. Ausências justificadas: Sandra
Helena da Silva. PAUTA: Informes; Discussão e votação da ata da reunião realizada no dia 29.10.2010
e Julgamento dos seguintes processos: 1. Proc. 028/2010 - NOVAL BENAION MELLO ~ Progressão
vertical - Associado. Proc. 029/2010 - ALTIGRAN SOARES DA SILVA - Proc. 030/2010 - SELMA
SUELY BAÇAL DE OLIVEIRA - Proc. 031/2010 - PRISCILA TRAPP ABBES - 2. Proc. 022/2010 -
HUGV - Planejamento Estratégico. Relatora - Cons* Maria de Meneses Pereira. Com vista ao Cons.
Antonio Pereira de Oliveira. Prejudicado pela superverniencia do ad referendum relativo à Decisão n°
001/10 - GR. 3. Proc. 02612010 - MAGNIFICA REITORA DA UFAM - Submete ao referendum do
CONSUNI a Decisão n° 001/10 - GR, que aprovou o Planejamento Estratégico do HUGV (Plano de
Reestruturação do HUGV). 4. Proc. 027/2010 - MARCUS VINÍCIUS DE VASCONCELOS PAIVA -
Afastamento para cursar doutorado. recorrendo do Parecer exarado pela PROPESP. Relator - Cons.
Cicero A. Mota Cavalcante. INFORMES: Presidente - 1) Sucesso total na realização da primeira
MIEPEX que contou com a participação efetiva de toda a comunidade universitária, incluindo as
unidades acadêmicas do Interior. Agradeceu o apoio e a colaboração de todos os envolvidos; 2)
Inauguração em Brasilia, das unidades acadêmicas de Benjamim Constant, Humaitá. Coari e Parintins.
em solenidade especifica e recebimento de placa alusiva ao evento entregue pelo Presidente Luis
Inácio Lula da Silva. 3) Colação de grau de 44 (quarenta e quatro) servidores da UFAM. do curso de
Administração Universitaria; 4) Parabenizou a COMVEST pela realização do PSC no mês de
novembro, em 53 (cinqüenta e três) municípios, sem registros de anormalidades. 5) Convite aos
conselheiros e servidores para participarem da festa de confraternização da UFAM. 6) Arquivamento do
processo do processo da Faculdade de Medicina pelo MEC. Cons. Paulo São Thiago - Aula inaugural
do DINTER da FAO. Cons. Jamal Chaar - Preocupação com a distribuição das vagas do REUNI.
Cons. Sebastião Carlos Cabral - Dia 16/12/10 ocorrerá eleição para a diretoria do SINTESAM. Cons.
Agno Nonato Serrão Acioli- a) Semana da Antropologia; b) Aprovação de discentes em curso de
mestrado; c) 2° ciclo de palestras em Biologia e Quimica; d) retorno de 4 (quatro) mestres em
Educação. Cons' Vera Lúcia lmbiriba Bentes - a) Avaliação pelo INEP, do curso de Nutrição, com
atribuição de nota 4. Agradeceu aos docentes o esforço e a união demonstrada quando da visita dos
avaliadores do INEP. Cons. Jefferson da Cruz- O curso de Licenciatura em Artes Plásticas de
Parintins vem desenvolvendo ações pedagógicas e projetos de extensão na área de Arte Educação e
Processos Criativos, que culminaram em inúmeras atividades no mês de dezembro. iniciou com
exposição didática de História da Arte ll, do professor Erick Nakanome, seguida da exposição didática
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das disciplinas Criação da Forma Bidimensionai e Criação da Forma Tridimensional, da professora
Ivaney Teixeira (iva Tai). O projeto Arte Educação para professores, coordenados pelo professor Ericky
da Silva Nakanome contou com a participação de inúmeros professores da rede pública, estadual e
municipal que participaram das palestras e oficinas direcionadas ao uso da imagem como ação
pedagógica. O projeto Arte Contemporânea: Experimentação fotográfica para um dialogo critico social
coordenado pela professora ivaney Machado Teixeira, propôs inserir experimentações artísticas em
espaços sociais da cidade de Parintins, ancoradas em conceitos de Arte Contemporânea, buscou
evidenciar problemáticas sociais relevantes para o discurso e produção da arte parintinense.
interagindo junto à Associação dos Artistas Plásticos de Parintins, com pesquisas e produções das
artes no campo das tecnologias e sociedades como um todo. Tal projeto visa uma exposição itinerante
de Arte Contemporânea, contou com a presença dos alunos do Curso de Licenciatura em Artes
Plásticas e artistas plásticos da cidade que interagiram num grandioso evento ocorrido no dia 11 de
dezembro na conhecida praça dos bois, com instalações artísticas monumentais, performances,
fotografias, colagens, poesias, dança e música. Os artistas multimidia Sindri Mendes e Fabiano Barros
(UFAM/Manaus), foram convidados para o evento, contribuindo com suas criações para as
experimentações artísticas a que o evento se propôs. A cidade de Parintins esteve eufórica durante o
evento, a população expressou gratidão pela experiência vivida, de modo significativo. Cons' Andrea
Waichman - a) PPG de Ciências do Ambiente e Sustentabilidade da Amazônia - criação do doutorado.
O ano de 2010 se encerra com 11 (onze) cursos de pós-graduação. Cons. Nelson Noronha - a)
Parabenizou os conselheiros eleitos, b) ENADE- dois cursos do ICHL, Biblioteconomia e Música,com
atribuição de nota 2 (dois) pelo desempenho dos alunos em 2009. Os cursos de Serviço Social e
Ciências Sociais obtiveram nota 5 (cinco) e os restantes nota 3 (três). c); Lamentou que o professor
Manuel Galvão tenha sido vitima de violência e difamação pela mídia local, pedindo Ptovidências da
Administração superior quanto ao lamentável fato. Cons* Suelly Aparecida do Nascimento
Mascarenhas - a) 22 e 23/11/10 participação de 9 (nove) pesquisadores da Região Norte no 1°
Seminario internacional, realizado em Leticia! UNAL, onde foram apresentados 15 (quinze) trabalhos;
b) Importância da UFAM e a necessidade da construção de politicas públicas para fixar o pesquisador
na região; c); Encaminhamento de um instrumento aos Órgãos competentes, visando a mobilização de
esforços, para no médio prazo efetivar o processo de consolidação da Unidade IEAA e transformação
do Campus na IFES Unidade do Rio Madeira, conforme proposição da direção superior, anterior e atual
d) Consolidação da implantação dos campi com qualidade. Cons. Milton César Costa Campos- a) 11
projetos aprovados pela FAPEAM; b) Em março de 2011 sera encaminhado à Reitoria projeto de pós-
graduação stricto sensu; c) 3°. Semana de Agronomia; d) 3 (très) alunos aprovados para a pós-
graduação. Cons" Sônia Maria da Silva Carvalho- a) Parabenizou os novos conselheiros e desejou
um novo ano de muitas realizações; b) Transferência do ICB (parte administrativa) do bloco A para o H.
Cons. Dirceu Benedicto Ferreira- a) Nenhum jornal noticiou sobre a superação dos déficits da
Faculdade de Medicina, entretanto, as mazelas estiveram sempre expostas na midia. Cons. Lucídio
Rocha Santos ~ a) Aprovação do curso de Formação, Saúde e Lazer (Bacharelado) com destaque no
projeto pedagógico, pelo MEC. Cons” Tanara Lauschner- a) Prêmio CAPES concedido ao docente
Horácio Oliveira, pela melhor tese de doutorado apresentada; b) Melhoria da internet. Cons* Norma
Bustamante- a) A FCA montou a comissão de Base da Estatuinte; b) Mudança para o bloco J; c)
Reconhecimento do curso de Zootecnia. Cons” lrlene Pinheiro da Costa- a) il Congresso dos
estudantes resultou em grande sucesso; b) Constituição de Comissão eleitoral para a direção do DCE
e responde até abril de 2011 pela presidência. Cons* Arminda Rachel Mourão- a) FACED sem
representação no CONSUNI; b) indicação da docente Ana Cristina Martins para o CONSUNI; c)
Mestrado em Educação obteve boa avaliação; d) Preocupações: alocação de docentes, plano piloto,
(virtualização) do curso em 20%, com quatro turmas de metodologia), provável seminário abordando as
disciplinas do ciclo basico. Cons” Ana Grijó - a) Seminário sobre Educação popular no Estado do
Amazonas; b) Apoio da FAPEAM e da Reitoria para a celebração de 21 anos do Núcleo de Estudos,
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Experiências e Pesquisas Educacionais - NEP, que contou com a presença de quatro universidades
federais. Cons. Hedinaldo Narciso Lima- a) A partir de janeiro de 2011 serão instaladas as câmeras
de vigilâncias; b) Conclusão dos blocos da ICSEZ (Parintins), ICET (Itacoatiara e do ICE sede), com
previsão de entrega até o final do ano em curso; c) MEC disponibilizou R$ 300000000 para a
construção da subestação de energia elétrica. DELIBERAÇÕES: 1. Proc. 028/2010; 029/2010; Proc.
030/2010; Proc. 031/2010 - Aprovou a progressão vertical dos seguintes docentes, para a classe de
Professor Associado: Noval Benaion Mello, Altigran Soares da Silva, Selma Suely Baçal de Oliveira e
Priscila Trapp Abbes. 2. Proc. 022/2010 - Referendou a Decisão n° 001/2010 - GR, de 3112010, que
aprovou o Plano de Reestruturação do Hospital Universitário Getúlio Vargas, para o periodo de 2010 a
2020 (REUF). Declaração de voto da Conselheira Marina das Graças de Paula Araújo :
DECLARAÇÃO DE VOTO: Eu, Marina Araújo, representante docente da FD, declaro-me favorável ao
AD REFERENDUM por todas as razões aqui expostas. 3 Proc. 027/2010 - MARCUS VINÍCIUS DE
VASCONCELOS PAIVA - Concedeu vista à Cons. Arminda Rachel Mourão. Nada mais havendo a
tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu Ellen Derzi, lavrei
a presente ata, que dato e assino, apos a aprovação dos -Conselheiros e a assinatura da Presidente.
Manaus, Plenário Abraham Moyses Cohen/UFAM, 15 de dezembro de 2010.
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